S|I;ER New
012, 016

INBY R B = R E
EN18~m [EX34mn REEREELSH
232679 saErE |0.005mm
XMXJ, 012, 30mm7TFE RS

- i
e — - RIRFITE
= 0.03mm

af LE & 5% .
MEECE

REHETF X S5
R —HRR

| ETEEIRE % 3%

MXJ %35 2 SNC

CAT.CS20-252A



(mm)

20 72 230
12 18 | 34

30 82 267

50 102 342

10 72 340

20 76 353
16 23 | 40

30 86 404

50 106 506

A AT G R ITRR
MERE (EAETL) EERE (EHug7L)

o0 o 0O o
O o D]E];H!H E iii =
00 s <»

o

BERBEARERL

= SBEEMOREIE,
(155 %P26)

AT U

AT E SR % Bk EERHIR

AR B RRHIL

= © Jrfil = fE Tk ® Hfih ST K<
CIES é% D-Mo[ 2! D-AQ[J&!

INBVEE M TF R - (T8 . -X53)




i

2|
op

MXJ %5\

AN

o] =M I EEEIEECRETE T .
ST RAEIERT REREERTIG T EE,
(#E5%2P.28)
1 AERM&EPLEEFXSIATEE 2 FEFEREEEOMNE

FREIR

BEED

& B RIS REZ M2S

#BEH5 S BRAR E28 /RJ

—{RZE o 15 T

LISt BRERZY R MERE
EEEMBEE +£0.05UT MmEIEIRELE,

o4 PR R iR

o Fi 3% Z300mm/sec

R BR RS ERRALF

5RATRETBNES . E T A

L= 1 A oy S V)

I R&
) D
1T &

= ST e | R 33 RE -] P15~
= HEARRAREARAEALE
o FEIBETKHK

MXJ12L 12 . . . . . . . . .g;}#-xm)

FURBALAE
° S

B3 A
° B

WAL FF IR
MXJ16L| 16 . . . . . . . . 01E§i$ﬂ”/f§i

o ML &

MXJ12

O
2



O TR R P.12
OfEAH
BEMETFSE / BEER TSR EREMH] oo P14
@iTHIHEE oo P.15
-X11 FEBRETRAAE (ABSEE10MMUP) o P.16
-X12  AEBEETKAR (GHESEE20MMUP) o P.17
SX39  BREIEGUARITIIAR - ooorrereeeeros P.18
SXA2  SHEEIAR oo P.18
“X45  BBEEEPDMARAE oo P.18
X533 HRUEBEMETFEIIR o P.18
=X2128 MHFENFR (— 10~ 100°C ) v P.19
“X2410 REIFE (15 ~50MMY/S) e P.19
@ BU ST TTIE e P.20
FERRERAIRGERRIERIRT o ooovoeeeee oo P.24



‘.El.A
Iﬁ (=

MXJ EX]

212. 016

ASRTTE

MXJ

12

10|12

M9

BW

O

,J lﬂ?'fﬁﬁi‘é’l\iﬂl
FARES =
xigs| 24
12| 12mm S PN
16| 16mm = N
o TAIEFF K
TR @
— FFREY | ZiEE | TREMFF X l
A - ST T—
BRI Xi;ﬂg%gﬁﬁlﬁﬁiﬁ’]i?, 15
Fige e | 1TE2(mm)
°Hoo © HZ 71
Al 12 10, 20, 30, 50 .
16 10, 20, 30, 50 ¢ FFXSH XA
°® 6 ©9
I PSS %
L 200 & iAfiERe (HERETR) =l
BEBOM e PR R A E —
50 =2 Aok Rl | BEm S SRR O
Xes| xEvE | — | — o RO
Al ., 8 e punn | e | TReE
S ERAAE ® FRSH re—-eo— re—-eo—F
g ; o (#REER) ﬁ%a o—thoe—6»
SE - OE s S
EPRRRFEALE E | sumcz | @ — RIEEON
it B F — L CEfEEON]
?’E@ﬁ%ﬁ%]*ﬁ%% G sy . . N o—gp—o-8H—o o-—gp—o-P——o
o H | &EZ0% | @ | — N | BFEESR | et e |
J — [ J (w3 o oo &) oo
20 ¢ B9 K 0 ° T
e | L ERAE | @ | — BN
M — [ J FRPFFFRATREEHNRNGE
B HEIETE IR / B TF 5 SRR B 5 AN )8 W 3 TLAY 7= @ B 3R K (Best Pneumatics).
% P WA KRS KE(m) :
L smoe | sgsw| 5 | mgems) . SEIEAE 05 [ 1| 3 [ 5 |uady EARK
% P bC AC [ Al ®E xS M| L | @ P
3%:(NPN) 5V MONV M9N [ ) ®@ & O O ICE
— 34 (PNP) 12V M9PV M9P [ ) ®@ & O O
gg 24 12V M9BV M9B () ®@ @@ O| O —
& e — 34(NPN) 5V MONWV | MINW ® o & O | O ”
# (fgﬁgg) HigHg | B | 3&PNP) | 2av | 12V | — MOPWV | M9PW o (e|® O O |°FH ’%,Efiﬁ
‘g% 24 12V M9BWV | M9BW e (@e[@®@ O] O | —
£ im o 3% (NPN) 5V ¥IMONAV | ¥IMONA | O | O (@ | O | O
B 3% (PNP) 12v #M9PAV | *IMePA | O | O | @ | O | O |°FH
2% 12V *IM9BAV | *M9BA | O |[O | @[ O O [ —
X1 K MERAB MM RTUE ERBSHF B ERE, BLARIEREEH SR,
XBLgKEILS 0.5meeeeeeeeeees xics  (f1) MONW ¥ 'O Tt R M FF RIRVT R,
AMeee s M (%) MONWM
k] EERRRTERI L () MONWL Ny
B Z () MONWZ %’E;é?ﬁ‘ EREAGA ﬁ A
IR LRSI, TERBRITIE, FERSEP.13, L nan, RARRHE.
MM XESH (RAE).




MXJ %31

(EMiESBP.15~19,)

RIS s/ NE
X1 HERET R AR
(JA%ESEE10mmUP)
X12 AR RETKAR
(A5 E20mmUP)
-X39 HHERRRIE
-X42 ST
-X45 7 FEPDMIAE
-X53  fih s R M FE S AR
-X2128 | fif# 4% (—10~100°C)
-X2410 | fKEHIE (15~50mm/s)

IN

1"

g
s MXJ12 MXJ16
HI1Z (mm) 12 16
BEEEOZ M5 x 0.8
ER R =5
HEAFR WA
fEREHE 0.1~0.7MPa
it EiR IS E S 1.05MPa
RNERERERAREEE —10~60C
50~500mm/s
AR E (FEE) ) (£ EBRAIRE . 50~200mm/s)
(TF 24 BRI . 50~300mm/s)
Z(TAVENIEE) Higmh
N — SEIRAEE. HEASERASRS.
ER AT ENAE) RS, RS
i e
BMEFE iﬁﬁ\)ﬁﬁﬁ’l‘i%?&@gfzﬁ‘ 3?523&) o
2B B R LM AEMEF X (24, 3%R)
ITEKEAE +2~0mm ( T HnE )

A1) HERSBRABNREEREN AP 2SI RE, ERIEEAENNTERANES EME

E= T,

HEMSBRAUSBRMEAEN  TEEHFEHIRREBY . FHSSEBIERTAED.
E2) JREREIF IR EP 6 RITERESEEIA
REFEHSFRE, FE-LESHNITNGEERTAFNRNERL, BEIXR.

B
o . . T TME/) (MPa)
S FL1Z (mm) F12 (mm) ;MEFAR ZEEFR (mm?2) 02 03 04 05 06 07
ouT 113 23 34 45 57 68 79
MXJ12 12 6 IN 85 17 25 34 42 51 59
ouT 201 40 60 80 101 121 141
MXJ16 16 6 IN 173 35 52 69 86 104 121
sEE2%
HAR (TFEFE) Bfr.g
1= FRAEFTEE (mm) = S Hik
S 10 20 30 50 < ¥ QE E
MXJ12 227 230 267 342 R
MXJ16 340 353 404 506 O
T SRS B o §eo &
w2 FRAEFTEE (mm) L
s 10 20 30 50 -
MXJ12 10 10 11 13 Dk
12 13 14 18
bl FESH
VAT BT E R AR 4 Bfi.g
FRAETTIE (mm) ARSI
pile=s T MR BE &B
10120 1 30 | 50 lompres| mus | 208 | RAES
MXJ12 36 | 39 | 41 | 46 9 9 9 9
MXJ16 63 | 67 | 71 | 78 17 17 20 18
E) MINATRIEMEIS. BHSERIEMmEERATRINZE I ERESM2ME.
T XIEFEOP.12.13
T RE AR EME (TR
- e :
MR E A AFE
- FFRSHAH EHRIES%P.14,

SvVC

O




SHiga

MXJ %31

RASLITHEESE :m max BEX 215N (S2(E)
B4 kg 7. N-m
BAREER e St ik %
o FiBT 2 s = MXJ12 45 5.3
=5 RS G L MXJ16 6.4 0.2
R EE 2 2 MRTHRBAAFNEEEHES, BRIBEP2OMMEET /AR,
MXJ12 08 05
MXJ16 15 1
RIFENEE:J
7.
R = HhEE(Y) =12V
B | TEHE | FROSRREE | ol |RESHS SRR H = 2
MXJ12 | 0.05 0.015 0.05 0.245 0.012 mi . XEl T E R kg
MXJ16 | 0.069 | 0.023(0.017)%1) | 0.069 0.49 0.02(0.014)%1) m2. AHEL kg
. P, ~ - — = A V. EELRRE m/s
1) MXJ16HEh e BRASNS BRABNETEERANGS, BE( )NNIET
. V=1.4Va
Mz Va: FHiEERE
MEHFERRE . M EFRBIERNTRER
B . TR, B R
AIENFEE . m1
E{I.g
EfaafeR - B
B 7% (mm) 8 0 1R
10 20 30 50 s #AnER5
MXJ12 96 99 115 147 0.61 16
MXJ16 138 147 168 211 0.61 30
15
718 10,20,30 | 50
HXTATE, ZEBEAIFETE
#DE, ZEEMOTRE 0.03mm
HHXAE, ZEBERBIHTITE TR
HIDE. ZEENBHTAE 0.005mm 0.008mm N
q RN VT Ty
wHRTRE +0.05mm seE W
BIRIRIZEE +0.003mm ]
BATREEAEE (deg) iR H i +0.02 E, [%

F) ERBEARNEE T RS, £HE®. LME. FIE(20C£5C),

PR RTSHEUE.

PP RME  mrmne smRTESEP11.

<

R NE BRALES & E 2% i 28/RJIEY
RS MXJ12 MXJ16 S MXJ12 MXJ16

% U 47%28 (mm) 2 2.8 KUY F7%E (mm) 4 6
HEN S ERALE 0.3 0.3 R E (mm/s) 50~ 500
IREFEAE N (MPa) ) ) & AfE AR (cycle/min) 20 42
ZHBRTEERE(N) 20 42 RARGFHES(N) 150 245
REBETRS M6 x 0.75 M8 x 1 3% 77 (KRS (N) 1.3 2.8

HELEREHBRENS, FESSEBIEMABNRKEREN. 5871 (FE4ERS) (N) 3.9 5.4
ATEMNENSE, BETEASBRUSBEREAEAMNLEBEAT REBETRYT M6 x 0.75 M8 x 1
A, BEERENGE, PAEETIHER. FHIRFETUEEP.25IA, WEZ PR RGES RJ0604N RJO806LN

% SNC 6



MXJ %31

5 R~

ERE(TFXRFH)
MXJ12-[1ZN

#EB O 2xM5x0.8

(MFRAVKGIHE 35K J, 16
4.7 7 M5x0.8 B240%6
M5x0.8 $25R6 0
0
~ YA o]
< O o
000
4|8
2xM4x0.7 $B5055.5 K 10 2xM1.7x0.35 185052
2xM4x0.7 $BL0R5 4xM4x0.7 $850R7.3 .
(18=005) M4x0.7 $50%7.3 S| 8 oos
PN 2B (g4 0 )
Bl 13 F 4 HAERIT 6.5 5&
l (EptRE) Ty
1_@ (- B |
T 0 ]
& Sllsh @ &) <
w »K;:\é +0.04
5 3 (04 0 ) | 18:0.05
04 0" %23 30 g2 2xM4x0.7 $B454.5 . s
M EAm HALMERS
5 M 2xM1.7x0.35 250572
2xM4x0.7 $8L05R5.5 K 10 0
4| 8 © i
“oed D]H] SO0 i
Viiseri =
4.7 7 0 +0.04 4.5
40" 3§15
M5x0.8 BLUR6 J 16 © e b JA 23
z M5x0.8 $85056 e po e
2z FHEEMHFLR T
X\ \l = = Ky
S 1 2xMEx0.8 / MEt2ERRT)
(PRERR S E HEEK) - . . .
H 23
A
—0 ]
& 1=
© peE="
A " 4xM5x0.8 gl
04 0% w01 4.5 x 6 4 ®lw
HA 12 | 3o
¢ A-A
R"T%E (mm)
S F H HA J JA K M V4 Y74
MXJ12-10ZN | 24 25 25 17 25 32 63 59.7 70
MXJ12-20ZN | 26 27 27 27 27 34 65 61.7 72
MXJ12-30ZN | 26 37 37 37 37 44 75 717 82
MXJ12-50ZN | 26 57 57 57 57 64 95 91.7 102

7 Z;SVC



SV R~
MXJ12-CJZCOIN (AT 8)
WHEHWSBIRMIE (Al (Bt [ClLERE R-t% (mm)
RS DS
{e 3| 2 fﬁ o9 o ol ;’E o 2 @lo MXJ12-10ZAN][12.5
{@_}; R o= - — olm B Z MXJ12-10ZBN[125 | 64
- N A el 195 Sm @ I\ MXJ12-10ZCN| —
00 H K g& o o0 S & fff AL MXJ12-20ZAN|20.5
@ = 5 | MXJ12-20ZBN|20.5 | 74
o S L ® MXJ12-20ZCN| —
MXJ12-30ZAN][20.5
13.3 BA85 10 10| |BX95 3.3 MXJ12-30ZBN|20.5 | 84
MXJ12-30ACN| —
177 30 30 177 MXJ12-50ZAN[205
S MXJ12-50ZBN[20.5 | 104
MXJ12-50ACN| —
BARIIEE (D] Pk [E. fitish. [F . AR El
D 21 R~T% (mm) (mm)
I BE DS RS DS
[ MXJ12-10ZDN| 14 MXJ12-30ZDN| 22
10 _k11 MXJ12-10ZEN| 14 | 64 MXJ12-30ZEN| 22 | 84
2 MXJ12-10ZFN| — MXJ12-30ZFN| —
31.5 31.5 MXJ12-20ZDN| 22 MXJ12-50ZDN| 22
S MXJ12-20ZEN | 22 74  MXJ12-50ZEN| 22 | 104
MXJ12-20ZFN| — MXJ12-50ZFN | —
HREEPSE [Gl:A. [H] M. [J ] BEE
D I 18.8 R~T% (mm) {mm)
-} | S D |S B D |S
i - = i MXJ12-10ZGN[11.8 MXJ12-30ZGN][19.8
_— o MXJ12-10ZHN[11.8 | 64 MXJ12-30ZHN[19.8 | 84
BEEESS BEEE48 MXJ12-10ZIN | — MXJ12-30ZIN | —
BA78 BA88 MXJ12-20ZGN[19.8 MXJ12-50ZGN[19.8
293 293 MXJ12-20ZHN|19.8 | 74 MXJ12-50ZHN]|19.8 | 104
s MXJ12-20ZJN | — MXJ12-50ZJN | —
£EMRAE (KA. (L] b, (M) 4 m s
b 1o R~T% {mm) (mm)
I RS DS RS DS
MXJ12-10ZKN|12.5 MXJ12-30ZKN|20.5
—— MXJ12-10ZLN [125 | 64 MXJ12-30ZLN[205 | 84
£A85 £A95 MXJ12-10ZMN| — MXJ12-30ZMN| —
30 30 MXJ12-20ZKN|[20.5 MXJ12-50ZKN|[20.5
s MXJ12-20ZLN [20.5 | 74 MXJ12-50ZLN[20.5 | 104
MXJ12-20ZMN| — MXJ12-50ZMN| —
H =4
MXJ12-0Z oW oW o g (mm)
L o——o-——1 e T
5 oo MXJ12-10Z 42
= = MXJ12-20Z 44
Z 2§ MXJ12-30Z 54
AXSH
T 1 sl 1. MXJ12-50Z 74
MHHRENGE, REER—E. Q 188]L15
W KRS . AR
FRAERY JTFREY
MXJ12-[1Z[] MXJ12L-[1Z[]
—o———eo-—— - o —
G—@?@e—@ % jm 0 N
-E—-*:&- ) o]l N O
= —— o—oo—5>
‘13.8 1.5
8

<

smaa MXJ 23




MXJ %31

5 R~

ERE(TFXRFH)
MXJ16-[1ZN

2 1E®E O 2xM5x0.8
(WFRE 7S HiEL) J 17 M5x0.8 #2471 7R6

M5x0.8 #2456 4.4 8
o

&

|

_ ENA
O—C© ™
n
/ﬁ_v_\l
4|8
2xM4x0.7 850555 1. K 10 2xM1.7x0.35 18472
2xM4x0.7 $250R6 4xM4x0.7 124089
(23:0.05) M4x0.7 $250%9
N 13 16 | F | 4 FERARID 7.7
> & o6 &
ol of LA ° I\ | ! s <
x| \\) ™ /)r | g [\
0
X&) L o ? o &
oo &5 & 2xM5x0.8 88556
04 0% ;25 FA < . Y
EAEm A MERS
6 M 2xM1.70.35 185752
2xM4x0.7 $B50R5.5 K 10
4| 8
p ks
] oe0 | o0 I
R X oy ecenl '°
ARy 8\ © L o040 w2 s
M5x0.8 $841776 J | 17 M5x0.8 $240R6 JA o2
p
zz ; FEEMSEFLR T
1B1EE 0 2xM5x0.8 / (HUE 28R R~T)
(TRAERMHE HEL)
H 24
A
(; - )
S
L* o=l
- @ J— %
LA © 4xM5x0.8 / |8 | 4 % @
ﬂ4+g'04 5;'1”%26 45 j:ﬁ ®
HA | 13| 3o A-A
+ﬁ‘
R~ (mm)
ES F FA | H | HA | J JA K M z 2z
MXJ16-10ZN| 22 30 25 25 17 25 33 64 60.4 72
MXJ16-20ZN | 26 30 29 29 27 29 37 68 64.4 76
MXJ16-30ZN | 36 40 39 39 37 39 47 78 74.4 86
MXJ16-50ZN| 36 40 59 59 59 59 67 98 94.4 106

9 Z;SNC



szaa MXJ &3
- - -
-
= — Y
e
N\ = =
S R~TE ‘\&
MXJ16-CIZOIN (i E8) |
#HEEREGE (Al Ak, (Bl . [C) mEH R
N =)
P g o-8p-o—-0r—-o ” e MXJ16-10ZAN| 17
i i S MXJ16-10ZBN| 17 | 66
1D = ® o = - MXJ16-10ZCN| —
%% b 2 R E MXJ16-20ZAN| 23
o® Q& o G190 5 S &)@ MXJ16-20ZBN| 23 | 76
MXJ16-20ZCN| —
of | € | of MXJ16-30ZAN| 23
R e of & MXJ16-30ZBN| 23 | 86
= o =
167 | | 5 & gmxi2 11 5 R & . MXJ16-30ZCN___
el s 1 BAR R | KO MXJ16-50ZAN | 23
22l 1Y% 2 £ B -2 MXJ16-50ZBN| 23 | 106
< s < MXJ16-50ZCN| —
2 2O A A EYiT)
*%H&BE{ME% @lﬁulﬁ»@:1$ﬂjuﬁﬁ»@:ﬁﬁ@uﬁ RTJ‘% (mm) (mm)
D m—ﬂ 25.5 BS D S B D S
=[] MXJ16-10ZDN| 18.5 MXJ16-30ZDN 24,5
| ) MXJ16-10ZEN 185 | 66 MXJ16-30ZEN|245 | 86
. MXJ16-10ZFN| — MXJ16-30ZFN | —
BA135 BA14.5 MXJ16-20ZDN [24.5 MXJ16-50ZDN [24.5
36.5 36.5 MXJ16-20ZEN 245 | 76 MXJ16-50ZEN|24.5 | 106
s MXJ16-20ZFN| — MXJ16-50ZFN | —
BmEESE (Gl A [H]: . [J ] HEEE
= D 208 @ R& {mm) {mm)
8 ] e oo | £ wE DS we DS
MXJ16-10ZGN|22.8 MXJ16-30ZGN|28.8
MXJ16-10ZHN|[22.8 | 66 MXJ16-30ZHN|28.8 | 86
- - MXJ16-10ZJN | — MXJ16-30ZJN | —
935123 235133
L 20 BEH MXJ16-20ZGN|28.8 MXJ16-50ZGN|28.8
X17.8 X18.8
BAL BN S MXJ16-20ZHN[28.8 | 76 MXJ16-50ZHN 28.8 | 106
408 408 MXJ16-20ZJN | — MXJ16-50ZJN | —
s
EEMRAE [K|: Mg, [L]: %, [M: EEi% Rx - -
m
<_.{D [ o 8peo— -2 Bs D[S BE D[S
MXJ16-10ZKN| 17 MXJ16-30ZKN| 23
| MXJ16-10ZLN | 17 | 66 MXJ16-30ZLN| 23 | 86
12 k13 MXJ16-10ZMN| — MXJ16-30ZMN| —
- I MXJ16-20ZKN| 23 MXJ16-50ZKN| 23
MXJ16-20ZLN| 23 | 76 MXJ16-50ZLN| 23 | 106
s MXJ16-20ZMN| — MXJ16-50ZMN| —
-+
RS -
MXJ16-01Z ( . Rt (mm)
© © 25 T
ol 0 MXJ16-10Z | 42
b-6Dod— N MXJ16-20Z | 46
. =L : MXJ16-30Z | 56
NHANGE REES A, T 11 18 || 2 MXJ16-50Z | 76
RS AT —
— . M AN
FUEEL MXJ16L-C1Z0]
MXJ16-1Z[] & N —
A == —v 8
AR A==
& ——o—1§ N\ e
B
eyaioeF@ EEE o o
=P = o oo
H——ws %
18 2
1
ZSNC 0



MXJ %375
s

ERTE=S

AERTAE
r— - ]
ij%]-.-ﬁu 2 ety
s AEERE ATERERE FIgES __ f?“mgﬂ
C| mEi2ERLE 2] 25 BETRT
A BB ALE " X
J REE R ikt A EHR MXJ12 . M5 x 14
[ral =
D PNV oE pae RHEH MXJ16 . M5 x 17
CS| #ZmsRmAE o]
AS T%«EEM%% —q 20] EPR MXJ12 . M5 x 19
JS REE PR 730 B | FXSH MXJ16 . M5 x 22
DS S BRAS = 23 :
SMER~TE
HIREHAIGE
P
.
|
F RIS
P o4 BAREL
e
= I Q 03 IR T
— D
— —
fots /%
& RE: i :
<
] © of [(®) @)oo
B c E
BEEEST L G e IRTER BEREH
ne VR it —fil (it RE1) ik 4ss NS C M
S w A | B 7z P [D/E|F| Q
3 —~bhl| == = 0T20 T30 501 ‘&%)
#wEm | MXJZ-C12-L A | MXJZ-CS120TA M5 x 14
SBR[ MXJZ-C12- B | MXJZ-CS12 B | VXWZCT12 | MXQA-ABS? M5 <19
nin s | MXIZAT2 A [WIZASTA| oo M5 14
MXJZ-A12-J B | MXJZ-AS12 B M5 19
MXJ12 174 9164 |74 (84 [104 |[M6x0.75 68|32 | 9 |[M4x13
s | MXIZIT2- A [WKZIST2 A | (oo M5 14
i MXJZ-J12-C0B | MXJZ-JS12 1B M5 X 19
o | MXJZ-D12-CI0A | MXJZ-DST2L A M5 14
SRR [ VXJZ-D12-011B | MXIZ-DST2LLB | /2 DT12 | MXQA-ABSS M5x19
BEm | MXJZ-C16-LA | MXJZ-CSI6LLA M 17
SBR[ MXJZ-C16-LI1B | MXJZ-CS16LLB | " WECT16 | MXQA-A1287 M5 22
1R IRPR IS mﬁ'Aw'DDA MXJZASIELTIA | 1 17 AT16 | MXQA-AT227 M5 17
_A16-LB | MXJZ-AST6.L B M5 22
MXJ16 222|112 |66 |76 |86 |106 M8 x 1 941 33 |12 (M4x16
e | MXIZIT6-COA [ MZISIEA |\ o M5 17
[P MXJZ-J16-C0C1B | MXJZ-JS16-CB M5 x 22
o | MXJZ-D16-LIJA | MXJZ-DST6LIA M5 17
SRR [ \XJZ-D16-0118 | MXIZ-DSTELLB | <2 DT16 | MXQA-A1238 M5 22

E) IRRET. REZERFE.

11

SvVC

O



MXJ %3

74k

K&

REMETF R RYE S R E (TR InR M)

FEAEE S| H (RIATREE)

B C
Teh 5 T 3 ™
D-M9[J&! L
D-MOJWE! — ——— ’
D-M9[]AZY JE Sal—= '\ HS
(mm) -
A B
RS 712 712 712
10 20 30 50 10 20 30 50 10 20 30 50
MXJ12 | 16 8 8 8 26 28 38 58 6 6 6 6
MXJ16 | 16 10 10 10 26 30 40 60 6 6 6 6
SE&)\ms|IH (AT SER%E) 5 c
Fofib SR M FE 56
D-M9O[IVE!
D-M9[JWV#! S - -
D-M9[JAVE! Jﬂ N—
(mm) - =
A
RS 712 718 712
10 20 30 50 10 20 30 50 10 20 30 50
MXJ12 | 16 8 8 8 26 28 38 58 4 4 4 4
MXJ16 | 16 10 10 10 26 30 40 60 4 4 4 4
S&Ems| H (FAVSERNEE) 5 .
Tofib ST L
D-M9[J&! — 1 [==
D-MOJW2! == T
D-M9CJAR! 1L S S | B
(mm) -
A B
RS 712 712 712
10 20 30 50 10 20 30 50 10 20 30 50
MXJ12 | 185 | 10.5| 10.5| 105 | 28.5 | 30.5| 405 | 60.5| 85 | 85 | 85 | 85
MXJ16 | 19 13 13 13 29 33 43 63 9 9 9 9
S&MNmsH (FAVERNEE) 5 c
Tefh 5 T 3 ™
D-M9[]V&! 77«@7 1 H T —
D-M9IWVE! =
D-MO[JAVE! [ ) 11N
(mm) & s
A B
RS 712 712 712
10 20 30 50 10 20 30 50 10 20 30 50
MXJ12 | 185 | 10.5| 10.5| 10.5 | 28.5| 30.5| 40.5| 60.5| 6.5 | 6.5 | 6.5 | 6.5
MXJ16 | 19 13 13 13 29 33 43 63 7 7 7 7
HIESEE
(mm)
UHEFFRES MXJ12 MXJ16
D-M9[], MOV
D-M9[1wW, M9[JwV 1.5 1.5
D-M9[]A, M9[JAV

HEERFNSEE. FRILE

(BB30% 4 5 ) FEBEREEM, HAEEANFE.

O
2

12



MXJ %31

TR R E

==
ZQSIHEEE
OmMFRRETE

QAR SXFREFTINIGE,

EBHTRLRSTA LR ERR.

- REBMTT R R KR (B AR T X
EB), EERERS~6mmasshRIZLT],

WRERBNIE, KSR RRANE.

KXFEENE
T R RFEBETRI R E h %R (N-m)
MR ZES EE%E
D-M91(V) LR~ (mm)
D-MO[OW(V) 0.05~0.15 To AR 45
D-M9JA(V) & FRER 25
BT FE#KRIR (0.2~0.3mmAIEIR ) LA B FE A,
T R
CHEMEZRES SN HIIR, EEHTROLR T ERER.
B 1847
(B B AEREMEFF 5 1) L L
o g % g g
N
aen po][og :m o] 9o Bl
Do || 0@ Do | Do
/ / /
BEE BEE
LR~ (mm)
FRRRIR ]
& FRER
AR E 4
FARES LIEI24T
12 o — RAA BETHANTE
c BT LES 3 3
BRI AR+ RN BT 16 o = AR | BN
P Sk ameT .
N FE) M1.7 x 2
172 ®
AR 5 .
10 B | %54 s e | M17x2
20 TR L '
3 £S5 )
Fxs i MXJ12:M5 x 10
20 € |z%m L MxJieMsx 1o | M7 2
%) P BEAXSHAN—FRENSS. BHELNEGEST,
P e e e e e e e e mm e mm e m e mmm e mm e m———— -
1 BRESRTAXLICEMNERRMETTRIN, B ULRE TN ROMETTE, 1
: SCE B (NC=bfit ) To il 25 B P 7 3 (D-FOG,FOHE! ) th a2 | 15155 182/ )5 M B FHEA, :
b e e e e e e e e e e e e e e o o]
13

SvVC



(4

FEMETTR / &R T7 % D

-

HIJ

ICRBNIRRIF S BEXMNNIER IS
3 ANPN

24 .

1z BN = COM;
— PN . ‘
(PLCHAEREI 5% ) (PLCHAIEREIB& )
IREPLCHMAMME ERETABETRE, BIERPLCHBNMEHEITER,
AND (FREX) . OR(FBE) iE 4451
MRS BT X E RN B AKE, B8 &% ER50msHIE S T, 3
B, RIBEFARE, GENEEEHENHE. |
32 XNPN# H BIANDZE 1 | 3&NPNH MORE R
(RS R I7S) (RfE R BT £ 1R ) ?

3% PNP4i HH AYANDZEHE
(=R RS II7E)

HitFF*2

2T M T < ANDE
H%4, ONBE e
EER. S3lEAHMEN
ERR,

BN, TR RN M
Fr<#BHONR A 3,
O {E A A B AR
F20VH M T % .

ONRfIAE B E=BREEE—KBEE <21

=24V—4V x 24~
=16V

5 . 8RB EDC24V
T RN ER B ERE4V

Bl . A3k Q
BT RIRE R 1mA

O

EakSES| =

BiETTR2

(Tht)
2w M TT X ORE
EMHE, OFFEFAIf
HEETK, =EIEF
ERR.

OFFEf MY A BB & = IR IR x 2 x T AT
=1mA x 24> x 3kQ

(Bfhs)

F&BIREBR, OFFR
MRBBEFATEK,
IRIFONIR S YR M 7T 52
N ORI RA
BRED R, BRAD,
R, BT

B,

14



HHHBHWHE

15

MXJ %31

1T Hl R

order
vade
FERAAE . RERHFNMIEIES KA SHIA,
x11 SR e ) [ s |
|ﬂ§m§ﬂ+&m JA%3EE20mmUP) | P17 |
m|ziﬂ¢ﬁ%m [ ps |
| sammms P.18
|§11¢EPDMM§ | P.18 |
x53 SR [pas ]
|m1¢n;m —10~100°C) | P.19
|1&1§EM1§ 15~50mm/s) | P.19
ZSNC



BB s 25T ik AR E B 10mmUP)

AR ETEI TR RS AR R 10mm,

REKEIFSRTTRT R,

KR E = 097 T -X 114

HMXUI168Y G, BTFIERITRAIEESEE BT 10mm,
FILTRI0MmA B SAHFE-X11, ETNRE,

staiie MXJ 25

RRIES

RTHAER SR IE(SHP.4)

MXJ RTAEE T RS RTAE(SEP.A1)

RTRAERBESTRSRTAE(SHRP.11)

iﬂ%ﬂ%ﬂﬁ(iﬁ%’?ﬁlﬁhOmmUP)I

- X11

SMER~TE
o o o
P any
N N
GEEEEE ) : g5 A IBET
O @}@ O @
=AB =AB
A A
WEPEBIRALEE {mm) (mm)
;S A B C D E S A B C D E
MXJ12(L)-10ZA(N)-X11 185 | 195 | 225 | 295 MXJ16(L)-10ZA(N)-X11 22 23 27 34
MXJ12(L)-10ZB(N)-X11 40 18.5 = 22.5 = MXJ16(L)-10ZB(N)-X11 45 22 = 27 —
MXJ12(L)-10ZC(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-10ZC(N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-20ZA(N)-X11 185 | 195 | 305 | 295 MXJ16(L)-20ZA(N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-20ZB(N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-20ZB(N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-20ZC(N)-X11 — 19.5 — 295 MXJ16(L)-20ZC(N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-30ZA(N)-X11 185 | 195 | 305 | 295 MXJ16(L)-30ZA(N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-30ZB(N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-30ZB(N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-30ZC(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-30ZC(N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-50ZA(N)-X11 185 | 195 | 30.5 | 29.5 MXJ16(L)-50ZA(N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-50ZB(N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-50ZB(N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-50ZC(N)-X11 — 19.5 — 295 MXJ16(L)-50ZC(N)-X11 — 23 — 34
*%Hﬁ—ilzﬁ'ﬁi%% (mm) (mm)
k= A B C D E S A B C D E
MXJ12(L)-10ZD(N)-X11 20 21 24 31 MXJ16(L)-10ZD(N)-X11 235 | 245 | 285 | 355
MXJ12(L)-10ZE(N)-X11 | 41.5 20 — 24 — MXJ16(L)-10ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 — 28.5 —
MXJ12(L)-10ZF(N)-X11 — 21 — 31 MXJ16(L)-10ZF(N)-X11 — 245 — 35.5
MXJ12(L)-20ZD(N)-X11 20 21 32 31 MXJ16(L)-20ZD(N)-X11 235 | 245 | 345 | 355
MXJ12(L)-20ZE(N)-X11 | 41.5 20 — 32 — MXJ16(L)-20ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 — 345 —
MXJ12(L)-20ZF(N)-X11 — 21 — 31 MXJ16(L)-20ZF(N)-X11 — 245 — 35.5
MXJ12(L)-30ZD(N)-X11 20 21 32 31 MXJ16(L)-30ZD(N)-X11 235 | 245 | 345 | 355
MXJ12(L)-30ZE(N)-X11 | 41.5 20 — 32 — MXJ16(L)-30ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 — 345 —
MXJ12(L)-30ZF(N)-X11 — 21 — 31 MXJ16(L)-30ZF(N)-X11 — 245 — 35.5
MXJ12(L)-50ZD(N)-X11 20 21 32 31 MXJ16(L)-50ZD(N)-X11 235 | 245 | 345 | 355
MXJ12(L)-50ZE(N)-X11 | 41.5 20 — 32 — MXJ16(L)-50ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 — 345 —
MXJ12(L)-50ZF(N)-X11 — 21 — 31 MXJ16(L)-50ZF(N)-X11 — 245 — 35.5
EEIRNLES (mm) (mm)
e A B © D E S A B [ D E
MXJ12(L)-10ZK(N)-X11 185 | 195 | 225 | 295 MXJ16(L)-10ZK(N)-X11 22 23 27 34
MXJ12(L)-10ZL(N)-X11 40 18.5 = 22.5 — MXJ16(L)-10ZL(N)-X11 45 22 = 27 —
MXJ12(L)-10ZM(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-10ZM(N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-20ZK(N)-X11 185 | 195 | 305 | 295 MXJ16(L)-20ZK(N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-20ZL(N)-X11 | 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-20ZL(N)-X11 | 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-20ZM(N)-X11 — 19.5 — 295 MXJ16(L)-20ZM(N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-30ZK(N)-X11 185 | 195 | 305 | 295 MXJ16(L)-30ZK(N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-30ZL(N)-X11 40 18.5 = 30.5 — MXJ16(L)-30ZL(N)-X11 45 22 = 33 —
MXJ12(L)-30ZM(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-30ZM(N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-50ZK(N)-X11 185 | 195 | 305 | 295 MXJ16(L)-50ZK(N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-50ZL(N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-50ZL(N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-50ZM(N)-X11 — 19.5 — 295 MXJ16(L)-50ZM(N)-X11 — 23 — 34

16



MXJ %31

E 5257 < 48 (8255 B 20mmUP)
FEK AR ETE TR IR SE B b AR A B 20mm.,

RWEKEBESRTTIRIE,

SRS IR R R 2 B 7 R - X1 20K
HMXI6f37 S, BTF-X11 TR RS E i 20mm,

AL FTE10mm. 20mmM B SRFRE-X12, ETNEE.

RRIES

RTHERSRTHE(PASR)

MXJ

RTAEE TR SRTAE(PA1SER)

RTVERBRBITHS KT E(P11SR)

Uﬂ%ﬁ?ﬂ{é(iﬁ%ﬁﬁlZOmmUP)I

=-X12

SMERSTE
oW o W o
P any
& N
i i i 1 EE 4R 5T e [E1 AR IR ET
I
o oo B
®AB RAB
A
WEPEBIRALEE {mm) (mm)
;S A B C D E S A B C D E
MXJ12(L)-10ZA(N)-X12 285 | 295 | 325 | 395 MXJ12(L)-10ZA(N)-X12 32 33 37 44
MXJ12(L)-10ZB(N)-X12 | 50 28.5 — 325 — MXJ12(L)-10ZB(N)-X12 | 55 32 — 37 —
MXJ12(L)-10ZC(N)-X12 — 29.5 — 39.5 MXJ12(L)-10ZC(N)-X12 — 33 — 44
MXJ12(L)-20ZA(N)-X12 285 | 295 | 405 | 395 MXJ12(L)-20ZA(N)-X12 32 33 43 44
MXJ12(L)-20ZB(N)-X12 | 50 28.5 — 40.5 — MXJ12(L)-20ZB(N)-X12 | 55 32 — 43 —
MXJ12(L)-20ZC(N)-X12 — 29.5 — 39.5 MXJ12(L)-20ZC(N)-X12 — 33 — 44
MXJ12(L)-30ZA(N)-X12 285 | 295 | 405 | 395 MXJ12(L)-30ZA(N)-X12 32 33 43 44
MXJ12(L)-30ZB(N)-X12 | 50 28.5 — 40.5 — MXJ12(L)-30ZB(N)-X12 | 55 32 — 43 —
MXJ12(L)-30ZC(N)-X12 — 29.5 — 39.5 MXJ12(L)-30ZC(N)-X12 — 33 — 44
MXJ12(L)-50ZA(N)-X12 285 | 29.5 | 405 | 39.5 MXJ12(L)-50ZA(N)-X12 32 33 43 44
MXJ12(L)-50ZB(N)-X12 | 50 28.5 — 40.5 — MXJ12(L)-50ZB(N)-X12 | 55 32 — 43 —
MXJ12(L)-50ZC(N)-X12 = 29.5 — 39.5 MXJ12(L)-50ZC(N)-X12 — 33 = 44
*%Hﬁ—ilzﬁ'ﬁi%% (mm) (mm)
k= A B C D E S A B C D E
MXJ12(L)-10ZD(N)-X12 30 31 34 41 MXJ16(L)-10ZD(N)-X12 335 | 345 | 385 | 455
MXJ12(L)-10ZE(N)-X12 | 51.5 30 — 34 — MXJ16(L)-10ZE(N)-X12 | 56.5 | 33.5 — 38.5 —
MXJ12(L)-10ZF(N)-X12 — 31 — 41 MXJ16(L)-10ZF(N)-X12 — 34.5 — 455
MXJ12(L)-20ZD(N)-X12 30 31 42 41 MXJ16(L)-20ZD(N)-X12 335 | 345 | 445 | 455
MXJ12(L)-20ZE(N)-X12 | 51.5 30 — 42 — MXJ16(L)-20ZE(N)-X12 | 56.5 | 33.5 — 445 —
MXJ12(L)-20ZF(N)-X12 = 31 = 41 MXJ16(L)-20ZF(N)-X12 = 34.5 = 455
MXJ12(L)-30ZD(N)-X12 30 31 42 41 MXJ16(L)-30ZD(N)-X12 335 | 345 | 445 | 455
MXJ12(L)-30ZE(N)-X12 | 51.5 30 — 42 — MXJ16(L)-30ZE(N)-X12 | 56.5 | 33.5 — 445 —
MXJ12(L)-30ZF(N)-X12 — 31 — 41 MXJ16(L)-30ZF(N)-X12 — 34.5 — 455
MXJ12(L)-50ZD(N)-X12 30 31 42 41 MXJ16(L)-50ZD(N)-X12 335 | 345 | 445 | 455
MXJ12(L)-50ZE(N)-X12 | 51.5 30 — 42 — MXJ16(L)-50ZE(N)-X12 | 56.5 | 33.5 — 445 —
MXJ12(L)-50ZF(N)-X12 = 3il = 41 MXJ16(L)-50ZF(N)-X12 = 34.5 = 455
& BBRAIES (mm) (mm)
RS A B [ D E BS A B Cc D E
MXJ12(L)-10ZK(N)-X12 285 | 295 | 325 | 395 MXJ16(L)-10ZK(N)-X12 32 33 37 44
MXJ12(L)-10ZL(N)-X12 50 28.5 = 32.5 — MXJ16(L)-10ZL(N)-X12 55 32 = 37 —
MXJ12(L)-10ZM(N)-X12 — 29.5 — 39.5 MXJ16(L)-10ZM(N)-X12 — 33 — 44
MXJ12(L)-20ZK(N)-X12 285 | 295 | 405 | 395 MXJ16(L)-20ZK(N)-X12 32 33 43 44
MXJ12(L)-20ZL(N)-X12 | 50 28.5 — 40.5 — MXJ16(L)-20ZL(N)-X12 | 55 32 — 43 —
MXJ12(L)-20ZM(N)-X12 — 29.5 — 39.5 MXJ16(L)-20ZM(N)-X12 — 33 — 44
MXJ12(L)-30ZK(N)-X12 285 | 295 | 405 | 395 MXJ16(L)-30ZK(N)-X12 32 33 43 44
MXJ12(L)-30ZL(N)-X12 | 50 28.5 — 40.5 — MXJ16(L)-30ZL(N)-X12 | 55 32 — 43 —
MXJ12(L)-30ZM(N)-X12 — 295 — 39.5 MXJ16(L)-30ZM(N)-X12 — 33 — 44
MXJ12(L)-50ZK(N)-X12 285 | 295 | 405 | 395 MXJ16(L)-50ZK(N)-X12 32 33 43 44
MXJ12(L)-50ZL(N)-X12 50 28.5 — 40.5 — MXJ16(L)-50ZL(N)-X12 55 32 — 43 —
MXJ12(L)-50ZM(N)-X12 — 29.5 — 39.5 MXJ16(L)-50ZM(N)-X12 — 33 — 44

17



staiie MXJ 25

T2
B =t 4 migncmig
EETHE. THHE. ORBEMMESARIRK, e
\ BHERE \ BB \
MXJI ETAERIE R E | - X39 ¥ Bk PUSMN AR R AME R~ SR RI4EE
& msemgn
T2
4 BRI
BE. TAEADRAENME, MESEHEER, EEREN e
N R T | xmum | BHDBLIR 2 |
X1 Bk PUSMNOIRAE RN R~ SR RAEE
MXJl ETER SRR I - X42 X2 BT HTRRMFAIE, BE5FEHEE,
Lsums
E
4 EEPDMELAR
EETHE. FHHE. OREMMEXHEPDM, s
T ENMR EPDM
MXJl %ﬁﬁ&ﬁ%%ﬁﬁiﬁ | = X45 {EHEBE PTFE; 885
o KR SN FIAE R AME R~ SR AR E
EEHHEPDM
A o =
= H
FREEER
AR ERRDBEEEF LEREN, S4B SE, SAKERRG, 518,
E

B 5wt 7 2 0

T BRI LA SRR T UG,

MXJ| EFRERSETAE |- |A03]

= X53

O E AT K / BT X B AR RNAE

TR

lﬁ il PR T KA

LS

24

S

14

n4>

155 RAN S EMNE FHEAK(Best Pneumatics),

i REBE RS SHKE(m) .
iES HEERTNEE SEHEIW x| ELE(EEH) 05 [ 1|35 |samms B
T DC AC sl | #wEsl | =00l 2 [HERES
B ﬁSéﬁ(NPN*Hé’) — 5V — A96V A96 e | |®|—| — |icE®m| —
31 — HEBG \ 100v | *A93V| A93 | © |e@|e|e| — | — [mus
= — 2% 24V 12V
ES x 100VILT | A90V A90 ® |—|® —| — |icamg| PC
¥1 SEKE1MHT S RZD-A93,
MELKELS 0.5 seeesseese xTiLs  (Bl)A93
Ameee e M (451) A93M
Bmeeee e L (451 A93L
............... z (1§|J)A932

18



MXJ %31

Frine
K #itsumis — 10~ 100°C) -X2128
BRI 5BEEE A TENERE-10~100C &R TE PR
Sk
AR NERE —10°C ~100°C (FA %)
MXJ| EFRALSRTHE |- X2128 TEHHR B
l {EREBE i #5858 AR
it AR AR T SERAE
1) AR BEHMEFXNRS, ¥ ER UMY HIAR ROME R SR EAEE .
F2) AERMHE EEATADRE - BEGRF.
ForiRe
Bl (345 (15~ 50mmys) -X2410
15~ 50mm/s{EE R th RS HIRTHE . Thmzhie. ik
R EEEE (Y shiEEE) 15— 50mm/s
X B2 5 2R BERAEE. ©REIRAAE

MXJ | RFFARSRTTE |- X2410
lﬂi%iﬂﬁ

¥ _ER UM AR BIME R SRR B4R .

) ERASER, BERSH.

19

O
2



MXJ %3

B SIRETTE

i3z f F e

On#EE, ML, LLBFERSTHRE (Va) BRIEER.

QKFEERHE. LINIMIEREAFEEIT,
FEHEANGE. LsAFmWAE, FAXERE.
L3
L1 WBEFOUE THEONERS
L2 . NEETEE THEOHNES
L3 . FHmEE THEOZEMNERS

MRRENHEERTENR.

Va=50 ~ 100mm/s
L2:40mm|I T

MXJ12
0.9
Va=100 ~ 200mms 0.8
L2:25mm|I T 0.7
20 AN
Va=200~ 300mmis || = [ N\
L2:25mm T ’lE 0.5
i
4
Va=gn0 - doonms || B AN
L2:25mm T %ﬁ\ ~ o
=N0.2
0.1 P
0
0 10 20 30 40 50 60

SMeEE L1(mm)

L3:60mm}Y T

BEAREESTHERRAVFIMEE, ERINMMBIELIEATFENT.

P
1+ =2
AIE o3

SMrE. SfFERRSFERAZHEER.

HEIBTERERERETASE.

PIEEREIRS .
HENTR, FESRNE, TRSBESHHR. EAKMHRER.

eI

Ao, FEEFRNEERITMHSENERZRITASE, 15

%ﬁ‘—

it 4

HINTE, I
%i}%*ﬁi&ﬁ’ﬂ?l\@%uﬂaﬁtiﬂd’iﬂ,
FoiE e E M AEE T @ EB A IER.
Va=50 ~ 100mm/s Va=50 ~ 100mm/s
MXJ12 L2:40mm T L2:40mm T
0.9
Va=100 ~ 200mms 0.8 \<
Lo:25mm T~ = 0.7 ¢ \ Va=100 ~ 200mm/s = N
2o L2:30mmp N
Va=200~ 300mmis || E o~ \
L2:25mmIX T[] 0.5
4 Va=200 ~ 300mm/s
Va=300 ~ 400mm/s ﬁ 0.3 \ & 6 \\
Le:25mmp{ \g\% - AN Vo=an - a0 || X 0.4 P
< L2:30mmY T \
0.2) ~ -0\
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
SMeE L1(mm) SMeE L1(mm)

L3:60mmIY T

O

L3:80mm[ T

20



MXJ %31

iz {5 A B
HIETHRNIMEELITE
IZ 3, =1 VAT R A ik,
g & BIRAIES BB BN 1R
MXJ12
fHHEE mkg)q
Va=50 ~ 100mm/s 05 1
. NES Va=50 ~ 100mm/s
s oommam / PN Lo:40mm T L
[~ ) \
Va=100 ~ 150mm's f 03 \ Va=100 ~ 150mm/s )i 0.6 —
. NES L2:25mm I T L
Lo 2o T < / -\ 02 — 04
Va=150 ~ 200mmls Va=150 ~ 200mmls N
L2:20mm) T ] \GU\ L2:25mm|) %\-(*\/ e
\ e
-60  -40 -20 0 20 40 60 4 -60 -40 -20 O 20 40 60 80
BB PR B
Va=50 ~ 200mm/s Va=50 ~ 100mm/s | | Va=50 ~ 100mm/s
MXJ12 L2:50mm} T MXJ16 L2:50mm{ T | [L2:50mmpl T
AHERE mlkg) fnEEmikgy [
Va=50 ~ 200mm/s 0.8 Va=50 ~ 100mm/s : :
. s 7 Y 7 ~ 7
Lz:50mm (T 7 " \\ - Le:50mmL T / VN
Va=100 ~ 200mms 06 Va=100 ~ 200mm; i \ )
L2:50mmpA T - 05 \\ Lazl:50mm&nl|g oN ™
04 :
V=20 ~ 300mm's 03 N e~ || |2 o <
L2:50mmpL T 02 N Lo:50mm T || / o4l N\
Va=300 ~ 400mmis || | > 0.1 N Va=300  00mms / o \
L2:S0mm AT [P Lo:50mm L T || T° =1 — L T~
60  -40 -20 0 20 40 60 8 -60 -40 -20 O 20 40 60 80
TEE MRS (RJ)
Va=50 ~ 200mms
MXJ12 L2:50mmY T MXJ16 L2:50mm} T
A ERE mlkg) ABER m(kg)q |
Va=50 ~ 200mm/s 08 I\_/a=50 ~ 200mm/s ~ N \\
Lo: AT 150 AT 14
2:50mmUT [V 07 7 2:50mm[Y{ T S // I \ l
Va=200 ~ 300mms || | 06 Va=200 ~ 300mms y i N
Lo:50mm T [ [~ / 05 L2:50mm} T N
i 04 | N\ >~ ,/ 0.8\,
(szSOO ~ 400mm/s) 0.3 ~ Va=300 ~ 400mm/s 06
2:40mm ) [[T= L2:50mm ) T |[ P~
02 \ 2 T 04
Va=400 ~ 500mms 0.1 Va=400 ~ 500mms || | 02 —
L2:50mm} T Lo:50mmUF [ T I
L:dommi Tl 6 40 20 0 20 40 60 % 60 -40 -20 O 20 40 60 80
= BIRIIES
Va=50 ~ 70mm/s
MXJ12 L2:20mmpI T MXJ16
Va=50 ~ 70mmis REER m(kg) I EE m(kg)
L2:20mm}{ T

Va=70 ~ 100mm/s

L2:20mm [T

Va=100 ~ 150mms || |
L2:20mm YT

Va=150 ~ 200mm/s

Va=50 ~ 70mm/s || |
L2:30mm{ T

Va=70 ~ 100mm/s

L2:30mm T |[]

Va=100 ~ 150mm/s
L2:30mm I T

1

o

-/

\ 06

SN

L2:20mm)Y T

L2:30mm [T

Va=150 ~ 200mmls %_

I
D
7/

—/

AsuNl

AN

-20 0 20 40 60

Shs Lt (mm) La:60mmy

N

1

80 -60

-40  -20 0 20 40 60 80

Shs Lt (mm) La:80mmy




neuzrmz MXJ 235

| EE{ERR(RE) |

O 1 TP IVOER SALIVEE Ee e rdalatOl2E (S P.20. 21 |Eelslap
QOEZANSIMEBL1. L EREER.

MXJ12
100 _
Z
80 07— £
z \ 5
Z 60 < 05/0.67 p
B
a0 0304 =
20 &
#
0
0 50 L70 100
SMiE L(mm)
MAVFHAENROUTH . INIMEXBEEEHNHMS
IERHY,

HEENSAFIMEELIZ RIEFRIAERREE N,

BARRE
MXJ12 MXJ16
100 160
_ 140 07—
80 07— Z \ z
= 120 =
2 \ 2
Z 60 < 05067 2 z 100 N 05058 O
M 40 0304 - R — 03035 R
S-S R N e e P ]
b 40 - b
20 b i
Ei 00 Ei
0 0
0 50 100 0 50 100
SMeE L1, L2(mm) SMEE L1, L2(mm)
TR &g
MXJ12 MXJ16
100 160
_ 140 07—
80 07— Z \ z
= 120 =
2 \ 2
Zz 60 \ 05067 2 = 100 050058 O
S © R ©
; o ;80 o
B NG = B \ s
H 40 0304 o H 60 = 03035 R
~<L - |i;i T~< - |i—{:
..... b 40 == T
20 === B T B
Eii4 20 i
0 0
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
SMEE L1 L2(mm) SMiE L1, L2(mm)
22
2 S\NC



MXJ %31

BARRHEE (5%(E)

Fm kg N iE M ER AR A RIS E.
TRUNBNER,
XTURREEEE BSEEITE I

RIENELH LRGBS E

EETRT, EEF LA AR LEE

= —

MXJ12

RRENERH T ENBENEE
ELTRE, EELEHEIN 5 AT AR Sk AR

&
fio

HERNEAHTENBEUEE
BEIR, EF7KARHEN 51 SR A BT Sk RS B

L L

L 1

| —

Lr=40mm

- MXJ12

0.02 ‘ 0.01 : 0.025
MXJ12-50 MXJ12-50
0.015 0.008 0.02 MXJ12-50
E " Wx12:30 £ £
- / A i 0.006 A—MXJ12-30 i 0015 !
®0.01 » / ® MXJ12-30
@ f % & 0.004 A @ oot
qo / a O @ O r =
& / WXy1220 b / Pz b / //
oo /) y//mxr.nz-m 0.002 7 /// Mﬁz 0 0.005 = %M)(_m'm
b [ —T MxJ12-10
L= | Lz == |
o 2 4 6 8 10 o 2 4 6 8 10 o 2 4 6 8 10
AHEN AEHN AEHN
0.03 ‘ 0.02 ‘ 0.05 ‘
! MXJ16-50
0.025 M MXJ16-50 0.04 |
e ‘ g 0015 g £ ‘
€ 0.02 T € ‘ €
5 // MXJ16-30 5 Wrontaen 003 L MXJ16-30
/ }
4:% 0.015 / | 4:% 0.01 ‘ 2% - / ‘
@ 001 A AT NNI620 b MXJ16-20 i / r MXJ16-20
/ // /MX“HG 10 0005 / i 0.01 /] MXJ16-10—]
0.005 £ -10— ST e = -
. = ‘ . Z | . Z=
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
AE N EN AEN

23

O
2




MXJ 75 / FEamBMEESEIO)

EARLIE, XTFREFEFDLHEHA, PITROLBETER. @A XHLBEESM,
HRAEREEM(SMC R EAERETOR(ER AL,

https://www.smc.com.cn

| i ] =
== i ==
AIEI%\ i A'EI%\
OfEA s mBid A RREE. OWHIRH A&, B,
RERARHER, RFHE, HEORSHEE, XFHERTE, SHBARNEUR, BPBRE. WF. BWHEEETHE. &
BEEEPA9-220( B SEETTR). MRAFAFRIMEA, & BB O REHOHRR.

ST A MREE, TSRS & R,
BEELE, WEGEEELYM,

QSRR FHITREELNFES, BEERAEFLES
I,
e AR AOTE, S SR, FINRR RIS S E L,
LEMGHENGE, NEHROBABEEN, RABER | guasamesoper

RHRE, RERASEE, 2EARMBAHSENRBET | \ \
e TR - TETL mammunmas, FURERAS0E, SHUL, K

B EEE A SN S A RO T WIFXSEDIE,
fﬁ;;;ﬁﬁ ' : | OATFSBARERMETEENE, NASEKEN
= T L 124], ASAEENEUTHES NERE.,
— ‘ ABIIRFSEENEITE, 2 SEMERAR, IR EBERNBHIE,
| e | | 2ommmmBAET.
= L eAkthmE
ANEE | 1 EEZE (EEr)
OEAxER. BE. BENTEEEREHE, GRS, |
SSBREMMFPEE TR, SUN~4GRNG . BHES | L ‘ |
%, ; S I TE_L=
OENHERSY,. SHHELEEREE. GRS,
LEHERAE. BRI, : ;S 1 FHIRET ZEHEE(N'm) | RABETIFANREL(mm)
| MXJ12 | M5X0.8 4.4~5.4 10
MXJ16 M5X%X0.8 4.4~5.4 12
2. T %35 ({ERETL)
| I “
@RET AT, HMHEIEER A ER KN § 3 dh—
EEREBIE AT NENIINN IR, SSHSIIR =L LR,
SBENE RN, 3 WS | RABY | EEABNM L(mm)
! MXJ12 | M4x0.7 2.2-2.7 6
(DZEEFHEENA0.02mmIL T, | MXJ16 | M4x07 22-27 8
SEHMBERENTIH. ERENTETEENRRE, 2SHSH !
BB A PR AR RN BB EI PR NN, 3. M RIE (EF127L)

G5, SRYMMNAEIEER, EEENYN
EEAEEME, TE#TRSHEROIE.

®SHBANER, BONEFERE,
FEATEBEARBETRLG., NETEEERESHBEMN
e, BARBITHINEE TR,

BS | FA%RY | EEHNENM) | RRBFTIFANREL(MmM)
MXJ12 | M5X0.8 4.4~5.4 5
MXJ16 | M5x0.8 4.4-54 5

24 ®



Ak

MXJ 75 / FEmBIMEEEmQ

EARLIE, XTFREFEFDLHEHA, PITROLBETER. @A XHLBEESM,
HRAEREEM(SMC R EAERETOR(ER AL,

https://www.smc.com.cn

|

=% |

ANEE

o L& OHEheBRCRERN, BEAERTELERNN
1. EmRER L RIEREREN.
L HENSEBRAUFNGE, XESERENFNIHS, [EM
-  HaRE.
WHNERENDE, EHRLTEZLERIEERB. FIEA
L W | ETRE. AERSITESHSH.(SETE)
JEU THEEEDLNGE, TMXEZHR[EN, CFEXEIH
o . ER.
25 | FAEE [ ZEAENM) [ BABIITAREL(MM) KEHGE . SERE D> EREE S
MXJ12 | M4ax0.7 1.2-15 5 ! g R
M6 T o T 1 2 BENSE . SEHBEN>EAREN +
! (IHEE+~RUNTER)
2 ME SR 3 SR
’ i<Pi PEEH HE RIS
s | os NS ERALE SR (N
AR BTFRIANEIL, BRALBARTE RERGHRST, MR | | el )
LB ks, SRR, RENE, ; MXJ12 0.3 20
: MXJ16 0.3 42
WS | AR | FEAEINM | BABOHAREL (M) |
MXJ12 | Max0.7 2227 7 D RENERRASSEEER
MXJ16 | M4X0.7 2.2~2.7 9 i KERIFE FEENGE ﬁ’ﬁ%ﬁﬁj}
O AN RNIFE, HSEENTENIE, EILEBAH
S, e TR
MBEFMAEN . REHAD. DSYWAFTFE, #§ | e I [
; ‘% THHER

EANREWFTEA.

® 25

MCCICR!

TENE BRI @%IEF%%Ej]




MXJ %351 / I B MEESEING)

EARLIE, XTFREFEFDLHE@HA, PITROLBETEN. T XHLBEESM,
HRAEREEMH(SMC R EAEBEETOR(ERRAE A,

https://www.smc.com.cn

| E3 |

| RI*

==
AIE B
OME R (B ) B S 505140 R~
HIETE, RN ALOBRSHANEREN, BERERL
MESSFEEMZH BN O RE,

BEFPETEE,
ENLEH
EHHOHE

MXJ128)3%5&
Ny
A
8l o758
N~ +0.15
5 1.5 o
- © %ﬁ‘i
/71 | JA ks “O"RIEH R~
RS JC | J [ JA ER O A
MXJ12-10Z | 22 [ 17 | 25
MXJ12-20Z | 14 | 27 | 27 SS060

MXJ12-30Z | 14 37 37 (SSHItE. %ol x WiZ06)

MXJ12-50Z | 14 57 57

MXJ16K9i7E
©. JC J 9 @
% 5
o“gl’_ 2’7.5+o.05
0 S 158"
N °© %*f
< % O\ ORI
&/ 7 JA % ‘O"RIEHER~T
S JC J JA EA O EE
MXJ16-10Z 22 17 25
MXJ16-20Z | 16 27 29 $S060

MXJ16-30Z | 16 37 39 (SSHItE. %Flo1 x WiZ06)

MXJ16-50Z | 16 57 59

==

A/EE =

OEFNEBEEER), ETEPTREHTBATMESR
SRR,
TS EIE IR B RETm ImmIL L,

e

oo o ————— B o

fiqa\

A4

1= R - e ..
El L e e—@e—e—-—-—@

! (E IR

NiFE

(OB e M E R FRETER.
EK%%%WWﬁ‘E% Hﬁmﬁ% LSS £t
BaAAED. BEANE AT

@m%raﬁﬁmwm mL wmx kBRI
INE(ER,
RESHSHES ARG, BIVBESN . BRE,
mﬁﬁﬁm%ﬁTﬁ%,%E¢ﬁaﬁﬁﬁwo

QPN ESHIIAAT, 1EE#KH .

(835 1 T FE] B T 30
MERAEGFERE BTESAESZEE LT B8
EREEEE, BRSNS TN,

OrFE=iRehE IR, EOER.
LEFWERAMERR, MEXHMNIBTER, E5445
HTHIA.

Oi5 B LM SHAIHE i,
RESH. SEREAHEIRARFHN, SREFFNEL
TR E TR, B EEn TEEEMECRNIET,
BHO R4S,

smc 20



MXJ 735 / FEmBEESEmG

EARLIE, XTFREFEFDLHEHA, PITROLBETER. @A XHLBEESM,
HRAEREEM(SMC R EAERETOR(ER AL,

https://www.smc.com.cn

| AP RERTEER

|

| Hit

==
AIE )4
OeiFrEEHEB R TRIZEDEITE.
ZEARE SR EMRBERER.

2SS BETRT FE 15 (N'm)
MXJ12 M6X0.75 4.5~5.5
MXJ16 M8 X 1 11.2~13.7
REZWE /RJ

BS BETRS ZE /156 (N'm)
MXJ12 M6X0.75 0.77~0.85
MXJ16 M8 X 1 1.50~1.67

QAR ATEN, SEERFAEMEES,
2 S BRI,

® 27

AE

= H

DIENEFEBNERREEZE.,
HEN, mRREGZETEETF, TAREEFERA.
FlEBEENDEINAEERGEE.

) —

"

DIBT S RBUERE R,

QHMEBRRIISE IR ELLHIAE , N B TR R,
ERGRESERBORSTREDREL MBS, THEEHN
BEAEEN T AL TENENER.
XFERLT, BERLEBAHRSEA, LRELAEHTEIEE
ERAREES.

Q% FrEiEt
AR EDHEREEEEETHEE, REARKRMN
TURENDENEFEFRREZMGE, TEEPIRETERMNEE
Tk,
THAEMRESE S, MIERETEEPREDNENG S, Ao
FUREEHTEREHNRE, BRAASTENHE,

@A RERREBERIF LERER, 2F4FER
R, BAMERIRE, EEE.,

1 o~ e
' ~ —
- ANFE



MXJ 735 / FEmBIEESEMG

EARLIE, XTFREFEFDLHEHA, PITROLBETER. @A XHLBEESM,
HRAEREEM(SMC R EAERETOR(ER AL,

https://www.smc.com.cn

| MARAERIC S XA FREY . XA FREY B A iR A B R Y E BRI |
BT, FESH. BOMBTEALE, (DP.29)

OEmEL

@OHFBELEEY

NFE

P RERREN, HIENTILA.
EDMNBATAEBH,
EMERIBBR,

QP HMANAEKBETHEUTIM, HHR—EENLE.

QW AELEYT

No. 4BET 9B5T R~F & /145 (N-m) X BEMNARGE MELERATHEMH,

\ X% AT ERA AR, BRTANNBIEN, NR
© Rk M5x 0.8 18-22 BB, TRBEEOBOP, N3RDERR, &
@ PIA R B LERE] M5%0.8 30-37 B ERREAE N DR, RRALLE NS
© _AAREIET M4 x0.7 8.0-37 BN, EHTEAHAR, WEATRES,

@ | BEtANtTTEsNMEg M1.7X0.35 0.11~0.15 MXJ-PLG-M5

28 ®



MXJ 73 / FFmBEESEmG)

EARLIE, XTFREFEFDLHE@HA, PITROLBETEN. T XHLBEESM,
HRAEREEMH(SMC R EAEBEETOR(ERRAE A,

https://www.smc.com.cn

| MERERI B Se AXIFREY . A FRBY B MR B A Y E B

==

ANFE

R TR AE. mEGR#ITEEER,
MEERT, iEiRP. 28R E HEEITE,

TR

VEREEIERS FREH

29

O
2






AREEBER

ERBHRRIRE, FEBHE TERERARETH
EXVT:E ST
RBIER, BUREMARIFETHEGHEM,

RBIEN, THREFEAREGE, AIMNREREIER
FHIEIL

REFEAIRENR, LT NNTREERBER> M, UHLEXYASTNBAEREERRG. A
THRRRLEEMMNBENRGELIRBYIER, XORFR". "BE". "BR"=%X. XEHFXRE
TENEEAR, NERERREISOIEC)™, S-S,

"1 31 IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

ISO 4413 Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
|EC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
1SO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots

OBERGHIZITETAEARMA RRHIW AL T = REES .
XEEHN~H, EFRAZGZMESHE, NHRSENRITESSEAENIE
MARRAEERBERIZRS. VEN, TNMERNSTRERE.
HRAGFHEMMEFRIIRERERERRESHARNTE.

BE, NMREBEFOSHERTNER, RENSHNESTRE, FEET

HoIRES UM ERE R, KBRS,

QEBRNSWMAMZRHA RERAELT =R,
XEEFN~R—BEFRRRSBERE.

ATV BAIAL. Bk, #P%E, NAB RS FIRMLWHARHRTT,
QHEIWIANRLZH, BEHRATLERAVIREESIRR T,
1ENWMEBMNSRMER 8], DARIARESNDESHETTHLEET

IR IERELIEE,
2R ITTHR, NEFHIA LR ZEEGE, VI ERMZIEZNEERES,

BRAZZENEN, SREATHNEREMIREN, HFEERE

#17,
SERBHVMEBNG S, ERENEINEE. RIELENDIETT .,
ORNFA =S AEEREMEER, FE. &it. SEm, KEEATF

T ARIERES, BIER,
1.HFERRICENEDOMIZHRIAE, IREEINSAAEHNHE.
2HATETRE. BE. M=, FHEHUM. BH. EB. 5. FESEA

SMEEYMATH. REXEE. BREE. Z2UIMEE. MEFRB

BABRMEIZERE. X2WENZE, UREHK. FRRBEBEN

FROEMAE ARAREENZE.
SHEBHEIEPFEANGE, B2, ANNEEMZITMINRIPIIEE

%%ﬂéﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁm@%n%%,%E%Hﬁmﬁ,ﬁu&%%

BIEE Tk

ANF=E

=
AXFERIEABSEFTERESEMAL. &, i, FmmmE
FOEF A ERREE,

EFESMER R, FEA.

AATHIE, HENTRIEATEETEELAFAENZ S NILHE.
RIBFITER, BARRBEFFASIBAL,

RIERRRED/ EG HIENEN
R~ B, BAT ) TR RIEREFFA . 50 RROEHE,
WAN TR, AREGRR CERARR,

RIER = E

OFAF=RMEEHRE, NMERFBHIEUR, REMIEH
158K, ETIHAE.,
Boh, EFERMMARY. (TEES. EREHEEENT, BR
SERE LA,

QERIELSA, MARAAARSEERUSBEIIRGNES, &
NTRBRB IR VBT,
B, I AMBRIE B AN T = R B HRIE, BT AL T =S
3| R IR E R R SR A,

QTS W E A= 28 BN EE LR R R BT, IR S EA,

BEEHRMEY

(DF=x38 SMCF= 5 F F 138 A 1A% 2195 14 3 82 (WMD) = 4t 3 88
ME=igE L,
@OSMCESZHFERMN—IMERHOBZ—AEXR, EFZSH
HREROEXREEEIEN,
EHSMCE e b ERZ B, BHE THTET LS

H OEXME.

[ AzsisEnm

‘ EF R SMC = f i A i BT (M-C03-3) R(ER AR ), it TR AR ERl b, ERER AR,

SMCHatHRAE]

itk EREFRAFERXHEEHHR2E
Bi%. 010-6788 5566
R4k : www.smc.com.cn

SMCHEIBRAR RS AH

Hoblk: JEREFHRAFERXEEHR2S

Bi%. 010-6788 5566 HiE. 021-3429 0880

| SMCE#LBRAT - LigHAH
k. EiSHRITRRIZEENHFEXEA KIS

| SMCEZNKARAR HHAH

bk FOMEFHEAELFEXBEHRAZK2S
HBiE: 020-2839 7668

@ FERHATHNE, THSAESE, UASITRMN, BERE.
© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved

XZA






